

# 武汉市江汉区卫生健康局

江卫函〔2024〕28号

## 对区政协十六届三次会议第60号提案的 答 复

尊敬的叶哲伟委员：

您提出的《构建融合区块链和隐私计算的分布式智能诊疗平台的建议》已收悉，我局认真研究办理。现答复如下：

江汉区以加快科技融合创新、全面发展数字经济产业为重点，锚定“基础研究、技术应用、产业发展、人才支撑、生态优化”的全链条创新发展路径，打造支撑高科技产业发展的数字经济新生态。全面推动5G、人工智能和区块链等数字产业发展，持续完善科技成果转化体系，促进江汉区新旧动能转换、传统产业转型升级，催生新兴产业形态和产业模式，推动江汉区高质量发展。

**1、积极促进区块链产业创新发展。**江汉区紧抓创建武汉市区块链产业创新发展示范区机遇，围绕区块链产业集聚、技术场景应用、技术创新研究，争创国家级区块链产业创新发展示范区。积极拓展区块链应用场景，探索区块链技术在

政务服务领域先行先试，逐步拓展其在金融保险、商贸流通、文化创意、医疗健康等重点行业的应用，打造一批区块链典型示范应用场景项目。

**2、积极鼓励职能平台特色发展。**江汉区将配合高水平医院围绕特色专科发展方向，与高校院所、企业联合成立新型研发平台，协同开展关键共性技术攻关，加强医疗机构学术能力体系建设，鼓励三级医院设立临床试验病房，探索建立医院首席临床科学家制度，形成全国一流的科研创新体系。

下一步，我局将继续围绕全区工作大局，践行以人民为中心的发展思想。感谢您对构建融合区块链和隐私计算的分布式智能诊疗平台的建议，希望今后继续对我区相关工作建言献策。

武汉市江汉区卫生健康局  
2024年6月20日

